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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Rákóczi-utcza 10 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 40 íillér

Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 korona. — F6! óvro 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 lillór.
Egyes példány ára 20 fillér, -

Politikai szemle.
Európai Törökország utolsó nap­

jait éli. A szövetséges Balkán-népek s 
közöttük-különösen a bolgárok olyan 
óriási csapásokat mértek az éhező,1 
muníció hijján Jevö és orvosi segítség 
nélkül való szerencsétlen és élhetetlen 
török haderőre, hogy immár azokat a 
híreket is valóaknak kell fogadnunk, 
amelyek a csataldzsai erős védelmi 
vonalnak az áttöréséről szólnak, Csak­
ugyan megkondulf tehát a halálharang, 
és a félhold, mint valami tünö üstö-

Bos-
A szövetséges se-

Felelös szerkesztő :
Áeyáísr h gyula.

<ös, óriási sebességgel hullik
pórus habjai felé 
regek, ugylátszik vérszemet kaptak, 
mert az elért óriási eredmények után 
sem hajlandók rnegállani győzelmi ro­
hanásukban ! Ferdináv... a keresztet 
akarja fel tűzni a legrégibb konstanti­
nápolyi török mecsetre; — Felár ar­
ról álmodik, a mikor majd Durazzó 
kikötöjébem az első szerb hadihajót 
tengerre bocsájlja ; György király Sza- 
lonikiért küzd, Nikita elölt viszont Sku- 
lari birtoka lebeg mint délibáb. Berc-h- 
told magyar-osztrák külügyminiszter

pedig ezalat elmondja Budapesten 
expozéját, a melyben vitézül vissza- 
szivja ugyan a pér hét előtt könnyel­
műen, és fennen hangzott státus- 
kvó elvét, de kijelenti, hogy érdr cin­
ket a Balkánon meg kell ói, i! .rról 
azonban bölcsen hallgat, hogy ezek 
az ■ Jeliek minő természetűek és hogy 
mii ,i módon kívánja ö ezeknek meg­
óv;.. .v,t . . .

Kivilágosodtak a budavári palo­
tának ablakai. Nagyon ritkán esik meg 
ez az eset, hát örüljünk neki. Itthon 
van a király. Trónbeszédet is mondott, 
de még kevesebbet értettünk belőle, 
mint a külügyminiszternek homályos 
expozéjából. Egyébként a trónbeszéd 
is éppen ott hallgat, a hol beszélnie 
keilen volna; Beirctitold meg éppen 
ott bőbeszédű, a hol a szűkszavúság 
az erény. Sem a trónbeszédben, sem 
az expozéban nem hallottunk semmit 
arról, hogy tulajdonképpen melyek is 
a mi balkáni érdekeink, és hogy a 
hatalmakkal megegyeztünk-e a köve­
tendő eljárásra néz1, e? Bőbeszédű 
azonban az expozé, a mikor Rórndnia

érdekeiről van sző, s a mikor nyíltan 
a román érdekek mellé szegődik, a 
nélkül, hogy ennek különös magyará­
zatát adná. Furcsa, hogy a külügymi­
niszter éppen a román érdekek mel­
lett kardoskodik, a mikor inkább arról 
kellett volna nyilatkoznia, hogy mi a 
véleménye a Szandzsákról, mit szól 
Szaloniki dolgához, és mi a szándéka 
a szerbeknek avval a prepotens törek­
véseivel szemben, a mely az Adrián 
kiköföt kíván magának?

A Balkán államok győzelmei 
ugyancsak a fejébe szállottak néhány 
ausztriai szláv delegátusnak. A miről 
eddig csak titokban szőtték álmaikat, 
— arról ma már nyíltan povedálnak: 
a délszláv központról, — magyarul: a 

j ínali: -".tusról. Csodálatos, de hogy nem 
akadt az osztrák delegációban minisz­
ter, vagy más ember, a ki ezeknek a 
derék jó uraknak vérmes kijelentéseire 
a kellő választ megadta volna. így az­
tán igazán nem lehet csodálkozni, ha 

I ezek az elemek nyíltan agitálnak a 
dualizmus ellen.

Háziszerek.
(Humor eszk)

F. évi növember hó elseje déli 12 órá­
jától délutáni halig egy irtózatosan Iájó fog­
nak és egy még irtózatosabb fogfájásnak 
voltam boldogtalan tulajdonosa.

Úgy a fog, és a fájás mint a tulajdon­
jog, föntoinlitett délután hat órakor szűnt 
meg, egy acélfogó erőszakos beavatkozása 
folytán keletkezett folytonossági hiány kö­
vetkeztében. De nem akarok a történteknek 
ebbe vágni, és Így szépen sorjába mondom 
cl a Iájó fog szomorú históriáját.

Boldog tudatában annak, hogy a leg­
jobb és legegészségesebb módon töltöm cl 
hivatalos időmet, épen javában szundikáltam 
Cseh Péter illetőségi ügye fölött, midőn egy­

szerre csak kellemetlen bizsergés riasztott 
föl legédeselx izendergésemből.

Rögtön tisztában voltam a helyzettel, 
Ö az ; ő ; az alsó, jobb, harmadik zap fogam 
— moly eddig is Damokles kardjaként lobo­
gott szájamban. — Egy merész elhatározás­
sal kalapomba nyomtam a fejemet és ruga­
nyos léptekkel elindultam a fogorvos felé. 
Alig érek az utcára, találkozom Laczi bará­
tommal. „Szervusz, hová, hová oly sietve 
kérdi. Fáj a fogam, kihúzatom“ mondom. 
„Sose huzasd, csak nem szabad vele leve­
gőn járni. Eredj szépen haza, polyázd jól be 
a fejedet, és vigyáz, hogy ne érjen levegő 
a fogadhoz, meglátod, a fájás elmúlik. Én 
persze hálazsolozsmákat morgok, hazarobo­
gok és a tanácsot megfogadom.

Csakugyan — félórai izzadó kúra után 
tényleg sikerült elérnem, hogy a fejem már

dézsává dagadt, a fogam meg jobban fájt 
mint valaha.

Beront az anyósom. Ki hallott már 
ilyent, fogfájást pólyákkal gyógyítani ? Hiceg 
borogatást nekil Na jól van; méla meg­
adással vizes szalvétákat rakosgattam az 
ábrázatomra. Ez ugyan nem használt sem­
mit. Félóra alatt annyi jegesvizet használtam 
el, hogy már csak szandolinon lehetett köz­
lekedni velem.

Ekkor szerencséltetett becses látogatá­
saival ifjúkori barátom, Muki. „Szerencsétlen, 
a fogad fáj és te hideg vizet használsz? 
Hisz ez csak olaj a tűzre 1 Forró kamilla 
théát barátom — semmi mást?

Tíz perez múlva már akkora gőz fel­
hőket bocsátottam ki magamból, mint egy 
túlhovitett Dunagözhajózási propeller kazán.

Fedélzetem dübörgőit, kormánykerék

őszi és téli újdonságok!
Különlegességek
Nagy választék szőrmeáruk- és 

női confektíóban.
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A képviselőtestület illése. : vállalkozótól a há.-i vizvezelékokre vonat­
kozólag, ennélfogva Takács bizatik inog az 

A fol>'ú hú 14-én megtartott képviselő- .lze]ötti beftdvdnya alapján, hogy az utcáról 
testületi ülésről a következőket írhatjuk : I egész a hiiz g) szóval a főcsűtöl ő kő- 

Délután ti órakor íarkas János elnöklő , szjnj a műnk lilátokat, melyekért 3 évi jó- 
biró az ülést megnyitja. A múlt ülés jegyző uUJasl Viiltal l!S m Uoronn óvadékot tesz 
könyvének felolvasása es tudomásul vétele |je a iil)ZS, „nvi 
után pedig Vargha Sándor főjegyző mint

Jóváhagyatott.
Merger József helybeli esperes plébá­

nos azon kérelme, hogy a templom és plé­
bánia birtokok egy vadászterületté nyilvá­
nításának az előadói javaslat alapján eluta- 
si itatott.

előadó bemutatja gróf Andrássy Sándor 
titkárának azon levelét melyben közli, hogy 
a grót a város által jutányos árért kért 
telket a református templom és papiak cél­
jaira megadja, azonban a teret annak ide­
jén a helyszínén kifogja jelölni. E>ui fm a lovag óh id kibővítése tárgyal-

Örvendetes tudomásul vétetett. ták. Úgy mis a válla'kn -,ó ki • ddig 800 lóvá-
Tárgyaltatott ezután a községi vizveze- gására kötelezte magát évenként ezentúl 

lék kibővítése ügyében a belügyminiszteri többel szándékozik vágatni ■ miután az 
műszaki osztálytól érkezett leirat, illetve épület szűknek bizonyult, kéri : \ kibő- 
észrcvételek. vitásét. Az elöljáróság java-olja is hogy

Erre vonatkozólag kimondta a képvi oOO korona költséggel (buzi épitkuzéssel) 
selő testület, hogy nyilvános Írásbeli vt . a lóvágóhid kibövittessélc. Enné a tárgynál 
tárgyalást hirdet a mellékelt költségvetés nézet éltén sek merültek fel Kdtai L jós 
szerint és csak az egység árakat írják ... :«j azt indítványozta bo y a vállallo • » is ja-
pályázók. Ami pedig a cső bőségét ilü-.i, 
elég a üO milliméteres is és ennek jó- - 
hagyását fogják kérelmezni.

Ezután Szigetvár címerének m alia

hogy a város na nkieniü dalakitast nem 
eszközöl, jóváhagyólag tudomásul vétetett 
ezen bérletiügy,

A Schuller Károly kalapos által a vá­
rosi székházban eddig bírt bolthelyiség a 
jövő évi április hó 1-töl 1915 október 1 jg 
bórboadandó.

Miután a kitűzött határidő lejárt en­
nélfogva, Lauber 400 kor. Oscsodál János 
-00 kor, és Sarlay László 329 K 50 fillér 
óvadéka visszaadandó. Tudomásul vétetett.

Az iparostunoneiskola 1911—12. évi 
számadása szerint a bevétel 2940 kor. ki­
adás 2870 IC 82 f. maradvány 69 K, 18 f. 
A számadás felülvizsgáltatott, helyes és a 
vármegyéhez lösz fölterjesztve.

Az úgynevezett Vasárnapi könyv cimü 
folyóiratot nem rendeli inog a község. Sten- 
hura Kálmán volt jegyzőségi Írnok részére 
a jövő évre ismét havi 20 koronát szavaz­
tak meg. Végül több apróbb dolgok vala­
mint illető égi és települési ügyek tárgyalá­
sával végződött a közgyűlés.

Itt jegyezzük meg, hogy az ülés bere­
kesztése előtt felszólalt Bözenbach Lajos 
képviselőtestületi tag és indítványozta, hogy 
hasson oda az elöljáróság, miszerint a 
1 eronc-rendiek temploma és épülete előli 
is legyen gyalogjáró, mert ott az utca jár-
li -1 I ti I 1;. .»

ruljon hozzá valamivel az építkezéshez 
Duchon Ödön szintén pártolja az elölte 
szóló indítványai, inig ezekkel szemben 
BoronJcay Kálmán az elő j.áruság javaslatá- 

pitásásól volt szó. Ugyanis mi a , Németh hoz csaik.kozik. Mert u,v. mond, hr a vállal- 
Béla történetludós által irt SzigetváV monog-' kozó többet vág, tehát akkor a városnak 
rafiájában közölt címert óhajtottuk városunk már is több a jövedelme s miután minden 
pecsétje gyanánt alkalmazni, ámde ebbe darabén 5 koronát fizet, tehát az 500 ko-
beleszólt az országos törzskönyvezési bízott- róna épit.-i kői 'seg ham r ne, • nil. l.v. a am a gyalogjárók kiépítését, válaszolja az inter 
säg és maga a miniszter is és kimondották, Duciion L visszavoma indilveny s Így az 
hogy a Németh Béla által közölt címer i elölj;íróság javaslata lön elfog .dva. 
heraldikai szempontból nem megfelelő s erre j A helybeli ni. kir. esendői Örs részéve 
vonatkozólag egy csomó elfogadható argu- laktanyának javasolja ... elölj:.ív ág. hogy 
mentám is támogatja a leirat helyességéi, a régi iskola épület adassuk ki bérbe és 

Ennélfogva a képviselő testűin* kiinon- pedig olyform.in, hogy a privái lakóknak
dolta, hogy az orsz. löizskönyvezési bízott- június lm oévjere felmondj > imk, ■; ónban
Ságtól leküldött és az országos levéltárban • az ovoda olt marad, a un vá lássál,
talalt elmert fogadja el. nem pedig Németh hogy a volt Zsiga, jelenleg Fischman fé ként a következők: Szivarboriték levelek: 
tiéláe1, . , . , telek íel< egy ajtó vágnak es ott lesz a 120 korona, köz , ui0ki,

Miután Tichy Aladár pécsi vizvezet . at. Az óvónőnek pedij szí n t vi ?os barcsi, nagyatádi körzetekből válogat! t 100 
válalkozó szerződőse a múlt hónapban le- V lajdonáf képező s jelenleg Schön Mór I korona, első osztálybeli 75 koron " el ő b)
járt es a hirdetett pályázatra csak ogy által béri bírt ház - ’ók tká o'. — osztálybeli 03 korona, második osztályú 42
ajánlat érkezett be Takács János helybeli Többek hozz azon kikö éssel, orona, harmadik osztályú 27 korona.

Ha az utcabeliek többsége kívánja

pellálónak az előadó, úgy ez esetben a 
Eerencrendiek is tartoznak a gyalogjárót 
elkészíttetni.

A dohánybeváltási árak. A pénzügy- 
miniszter az 1913—1915, évekre most álla 
pitotta meg a magasabb beváltási árakat 
melyek Somogymegvében 100 kilogrammon

hijá pedig fogaim csikorogtak, m |. 
jobban mint a legcsikorkóbb téli hideg

Egy fél órai kincs csikorgá után végre 
belejtett hozzám Pobuda úr, a sarki á- 
szeres.

„Nagyságos úr, kmnássan, hullottam a 
Lizilöl, a szakácsnőtől, hogy becses fogának 
fájni méztatik. Melegen ajánlhaiom krrmás- 
san kitűnő fogcsöppeimet, palackja 2 kor.“

Pobuda úr kezéből a palacl t kiragadni 
és a csöppekct bekebelezni egy perc müve 
volt. És ime csakugyan, a csüppeknek igen 
jó hatásuk volt, mert egyszer-o csuk nagy­
bőgőnek néztem az eget és mind a négy 
skálát végigbóglem fölülről lefelé, é alulról 
fölfelé. — Ezen akustikai műveletnek meg­
volt az a határozott előnye, hogy Pobuda 
úr nullává zsugorodott össze, - : eloszlott, 
mint a buborék a nélkül, hogy a csöppck- 
ért járó 2 koronát Levasalta volna.

Orditozásom azonban ebink vissz! in­
gót keltett a szomszédság körében, és Slud- 
inka asszonyság, baloldali szoms/.édnőm 
résztvevő kebellel sietett segítségemre. „Tes­
sék kérem csuk szegfűszegül újat hozatni a

gyógy : e: I írből, .- biz; es szer, ettől l éi len 
elmúlik a fogfáj..

Oh. lisztéit Stúdióim asszonyság, bár 
j csak mar az ön cm.ékezetéi áldhatnám! 
igaza voll. A fogfájás csakugyan elmúlt 
ogyidőre. Kismiska voll ahhoz a jd.loin- 
hoz képest, a mit a szegfűszegei :j okozott, 
a mikor nyelvemet és álknpc.-omat össze- 

I égnie. Ez, a fajdalom már valóságon Nagy- 
I mii iái y volt.

Azonban semmi sem tart örökké, -- 
és ig\ a fogfájás is nemsokára újból előtérbe i
I1 • A ....... ... ságos remei

lein ott az a lánczegyveleg melyei kínom..an 
lejt'- lom; az ablakon bekuiiuctl; i! > gyeriu :k- 

j sereg viharos derültsége közt.

Igen lermészetes, hogy ezek uíán a 
; bará bágosun mosolygó ház mentőit, ki co ia- 
! inbedörzsöl t ajánlott, inár mentül kevésbé 
barátság- n log dl on, es pedig oly fénye;

' y ni hor­
dónak éleztem előbb csak vizcsdézsányiva 
megdagadt fejemet.

Erre azután elhatároztam, hogy a leg­
első tanácsosztogatóval szemben tettleges- j

j ,;i‘gokre logok vetemedni; és mivel a jő I szándékot nálam csakhamar telt követi, — 
mikor legközeleb nyílt az ajtó, győri, ogy 
másolatiban három kötet Pallas Lexikont, 
kút Iizcs poh irat, , tájtól jipát és egy 
csizmáim/»! vágtam a belépőhöz, kiben 
c ak akkor ismertem meg Tóni bácsit az 
én milliomos i-crtóskereskedő amerikai nagy* 
bátyán.- ! Kőbányái , mikor a folyosón, ha 

ulyo í ( a etí értések között 
tagadott ki örök-égéből engem — egyetlen 
unokaöcscsót,

Mo i végre megelégeltem a sors sújtó 
>• •pa-.ait I merész elhat; cozással and a log- 
ani cl a főorvoshoz, ki egyszeriben meg­

szabadított minden bútól és gondtól.
Egyel azonban megfogadtam, hogy soha 

'■Ob.bel házi szereket fogfájás ellen használni 
nem lo, ni;.

Hat ttján Radó.

A
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Panaszok a kaposvári mimkásbiztositó 
pénztár eiien.

A kaposvári kerületi munkás! iztositó 
pénztár 114 helybeli munkaadókhoz intézett 
erólyeshangu felszólítást, hogy az 1008. év­
ről most kimutatott hátralékot 8 nap alatt 
végrehajtás terhe mellett fizessék bo. Ter­
mészetes, hogy ezen követelést sérelmesnek 
találták a munkaadók és f. h 13-án szerdán 
délután az ipnrtestulet. helyiségében érte­
kezletet tartottak.

A megjelentek felkérték a „Szigetvári 
kereskedelmi testület“ és „Ipartestületet“ 
tegye magáévá az ügyet és forduljon az 
egyesek helyett mint testület a pénztár el­
nökségéhez. A két testület részletesen meg­
indokolt átirattal fordult n pénztárhoz, mely­
ben tiltakozik ezen követelés jogossága ol­
len. Az idevágó törvények világosan meg­
jelölik mikor kell a járadékokat beszedni és 
mikor van a munkaadónak jogában ennek 
felét alkalmi zottjaitól beszedni. Nem is szólva 
arról, hogy a négy év előtti alkalmazottak 
tulnvgy része már gazdi t cserélt, 
mind helyén volna, akkór ; cm 
munkaadónak ma mar egy négy

de ha 
szabad a 
év előtti

esedékességet az alkalmazottnál levonásba 
hozni, mert ha ezt teszi, beleütközik a tör­
vény idevágó szakaszába. Érdekessé *--szi 
az esetet az is, hogy a helybeli munkaadók 
az összes ideküldütt nyugtákat miad bevál­
tották, hátralékban nem maradtak, A pénz­
tár egyetlenegy tagol sem szólított fel ezen­
kívül az 1908. évi hátralék megfizetésére, 
ez ki mutatva a zárszámodásokban nem 
lett, mert külömben megvagyunk győződve, 
nem várt volna a pénztár ily soka és vé 
rehajtás utján is beszedte volna. Ha tollát 
valaki mulasztást követett el a pénztárnál 
és ezen hibát most megtaláltak, ezen hibá­
ért nem lehel bárkit is megkárosítani, mert 
ha a munkaadóknak megkellene ma ezen 
négy óv elől rői szóló eddig sohasem kért 
összt et fizetni, úgy őnekik, nincs alkalmuk a 
megfelelő részt alkalmazottaikna! levonni, 
határozol tan károsodnának, Kíváncsian vn

óriási részvét mellett a családi sírboltban 
helyezték örök nyugalomra.

— Tűz. Mint értesülünk, szerdán éjjel 
a cséplőgépből kipattanó szikra folytán tűz 
ütőit ki llonú) Aladár adorjánpuszlai bér­
letén s másfél kazal rozs és a cséplőgép 
elégett. Biztosítva volt.

— Halálozások. A szigetvári izr. hit- 
köz,égnek ggyik iegbuzgóhb tagja Jung Si­
mon, élete 84 ik évében elhunyt. Temetése 
szerdán délután volt nagy részvét mellett.

Hosszas szenvedés után f. hó 14-én 
d. u 4 órakor hunyt el Mészáros Lajos (szi­
getvári) máv. raktárnok, kinek tomotóse a r. 

j kath. egyház szertartásai szerint tegnap d.
I u. nagy révét mellett ment végbe. Halálát 
édesanyja, özvegyén ős három kis gyerme­
kén kívül a rokonság gyászolják.

— Betörő a jártak a napokban Székely 
Gyula kastélosdomboi intéző lakásán, hon­
fiét teljes vadász felszerelését fegyverrel 
együtt ellopta5 Ugyancsak . postára is be­
akartak törni, ' a postamesternő segély- 
kiáltásaira elmenekültek az éji homályban 
A csendőrség erélyesen nyomoz.

— Meghivó A szigetvári hátit., legény 
egylet f. hú 24-én, saját összes helyiségeiben, 
házalapja javára, szinielőadással vilápóstával, 
szinietőadassul, világpőstával, confetti és 
szerpentin csatával gybekötöt Katalin bált 
rendez, B.eiópő-dij: Az első négyesor sze- 
mélyenkint 1 kor. 40 f. n többi ülőhely 1 
K. 20 fii., állóhely 80 fillér. A tagok 20 fill, 
kedvezményben részesülnek. Felülfizeléseket 
a jóiékony célra köszönettel fogadunk és 
hirlapilag nyugtázunk. Jegyek előre váltha-

óra kor.

juk az ügy 
fellépésének

'ejieményoit
sikerét.

é 1 a két testület

G. B.

ti 1 R E K.
— Vikáriu
pécsi püspök

1 kinevezés. Zichy Gyula 
Kapo,ssy Iván tolnata- 
Magyarkes,;ibe vikáriussá

gró
másii s. lelkészt 
nevezte ki.

— Elhunyt képviselő, őszinte részvét­
tel vettük a gyászhirt, hogy Jeszenszky 
Ferencz a szentlőrinczi kerületnek évek 
hosszú sorún át 'volt függetlenségi és 48-as 
párti orszgyülósi képviselője f* hó 12-én 
Budapesten elhunyt. Holttestét Bükkösdre 
szállították és pénteken déiutá 2 órakor

.! tők a plébánián. Kezdete este 8 
A meghívó kívánatra előmutatandó.

Színre kerül „A bor.“ Falusi történet 
3 felvonásban. Irta: Gárdonyi Géza Személyek: 
Baracs Imre, Kálrráncsy Gyula. Bnracs Matyi, 
Csínra Károly. Jancsi, az Imre kisfia, Kiin­
ger Lajoska. Baracsnó Szúnyog Juli, Gönczy 
Bözsike k. a. Özv. Szunyogné, Szegedi Ju­
liska k. a. Szúnyog Rózsi, Kiinger Mariska 
k. n. Pákozdi Mihály, Gelencsér Júzs. Eszter, 
özvegyasszony, Mozsgay Juliska k. a. Göro 
Gabor, biró, Toplek Sándor. Göre Gábornó, 
Hasáb Bözsike k. a. Durbints Pál, esküdt, 

j Csordás Lajos, Kátsa, Bige, Tepsi, cigányok 
Fuchsz Ádám, Rumbach Ferencz, Margit 

‘József. Czcglédi Pál, kovács és állatorvos 
Maurer Antal. Zsuzsi, Eszter cselédje Szakcsi 
Mariska k. a. Egy fiú, Marg t József. Kocsis, 
Gábor Pál. Kisbiró, Nomos Uyula. 8 asszony. 
Előadás után táncz,

— Bulgár gyerek a síneken. Mint hír­
lik, a napokban fi fölötti elkeseredés iben,

, hogy atyját cs testvérét a bábon m ;yon- 
lötté ", a szigetvári határban egy ’la- búi­
ra evek öngyilkossági szándékból a si- 
„n I'.;!, alt ‘ Szerencs. ro "azonban az arra

munkások levonszolták a sínekről a

— Oldalba lőtte. Mint tudósítónk jelenti, 
f. hó 10-én Hajós József 18 éves lakó- 
csai legény ötödmagával összeszólalkozott 
F u c s k á r József suhanczczal. Az esti ó- 
rákban Hajós egy leányos házhoz ment 
s amint úgy fél 10 óra tájban hazafelé tar­
tó't, haragosával találkozott az utcán, a ki 
eddig reálesett és mellénél megragadta s 
revolverével Hajós oldalába lőtt. A sebesült 
Hajósu k sikerült elmenekülni, de a dühös 
legény mintegy 100 lépésről ismét rálőtt, de 
nem találta el. Hajóst beszállították a szi­
getvári közkorhába. Állapota súlyos, de nem 
életveszélyes.

— Gyógyíthatatlan betegségnek tartot­
ták évszázadok óta az Epilepsiát. E régi 
hit azonban újabban elveszti jógosultságát, 
mivel megbízható értesülésünk van arról, 
miszerint egy budapesti specialista orvos 
tudományos alapon és bevált módszer sze­
rint gyógyítja az epileptikus betegeket és e 
módszerével a baj gyökeres gyógyítását 
teszi lehetővé, mit a gyógyult esetek nagy 
száma bizonyít. Ez Orvos Dr. Szabó B. 
Sándor (Budapest, Nagykorona utca 18.) 
ki gyógyulást keresőknek díjtalanul ad föl- 
világositást.

— Elcsípett kivándorlók. Rémes Jó­
zsef, Kis István, Kozma János drávalamáeii 
lakósok útlevél nélkül akartak Amerikába 
kivándorolni, de e szándékukban a gyéké- 
nyesi hurárrendörség meggátolta őket. A 
három kivándorlónál 1300 korona készpénzt 
találtak. A titkos kivándorlókat megbüntet­
ték és büntetésük kitöltése után visszato- 
loucolták őket Drávatamásiba.

— Az uj mozi megnyitása. A Kossuth 
Ferenc utcában „Zrínyi mozgó* tchn 
alatt egy a mai kornak teljesen megfelelő 
és modernül berendezett mozi vállalatot lé­
tesítettek Babocsay és Gregorovics 
tulajdonosok. A napokban volt alkalmunk a 
helyiséget megtekinteni s bátran elmondhat­
juk, hogy a tágas nagy helyiség kényelmes 
ülőhelyekkel, villamos ventilátorral 5 kijá­
rattal van felszerelve. A villamos erőt szol­
gáltató gép precízen működik. A vetítő gép 
pedig a legújabb gyártmány. A megnyitás 
tegnapeste volt. Itt jegyezzük meg, hogy 
legközelebb egy villamos zongora is érkezik 
s legközelebb a Balkán háború kerül bemu­
tatásra. Az eddigiekből azt tapasztaljuk, hogy 
az agilis tulajdonosok mindent elkövetnek 
hogy a közönség pártfogását kiérdemeljék.
“ ^YILT.TÉR.

Eaon rovat alatt kSzlöttekóit nem vállal felelősséget a szerkeszti

Búcsúszó.
Szigetvárról való távozásom alkalmával 

ez utón veszek búcsút jó barátaimtól és 
ismerőseimtől. Kívánom, hogy a jó Isten 
kegyelme kisérje lépteiket. Tartsanak meg 
jó emlékezetükben! Isten velük!

, VJ sS
V 1 V. - ,
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öngyi'kos jelöltet.
Tolnai liertalan

káplán.

A legjobb és legpontosabb kiszolgálás kizárólag SZIGETI VILMOS
fiiszer, csemege- és rövidáru kereskedésében „AZ ARANY CSILLAGHOZ SZIGETVAR-

eer Nemcsak harisnya és keztyii különlegességek, kézimunkák, horgoló és kötöpamutok, hanem tea rum 

tsaslltemény, délit, ümölcs, prágai 'sonka és egyébb háztartási cikkekben a legjobb Aruk legnagyobb raktara.
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HÁZ ELÄDAS
A kanizsait teái
Schullep-féle ház
szabad kézből eladó.
Sővebbí felvilágosítást adhat:

ír. Nicsovics Vazul ügyvéd.

PALM4

valódi

ttAUCSVIVCIPOSAROIt
DOBOZA. 

MINŐSÉGE 
ARAh/

Eladó egy teljesen uj

vadászfegyver
Cím a kiadóhivatalban.

SZŐLŐSGAZDÁK

AKI szőlőjét újra akarja telepíteni,

AKI szőlőoltványt akar
rendelni,

AKI gyümölcsfát, rózsafát óhajt 
ültetni —

kérjen oktató diszárjegyzéket az alábbi 
címtől

Transylvania ^zölötelepitö Vállalat,
Iharos-Vásárhely,

Dr. Geese Dáriel-utca 39. szám.

fakulat^ra pa­
piros elailá

a kiadóhivatalban.

Köhögés, rekedtség és hur^t
ellen nincs jobb a

;í^ethif-féíe pemetefű czukorkónál
jVásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan 
jRéthy—félét kérjünk, mivel sok haszontalan utánzata 
jván. Az eredetinek min- DFTHV „óu jden darabján rajta van a ü 11 1 M ¥
I doboz ára 60 fii lér. Nagy doboz I K Mindenütt kapható' 

I Csak Réthy-félét fogadjanak ell

lSOB!SS:3*H®®^8E5SS1

Kitűnő

BARNASZÉN
kapható

Zanathy Józsefnél
Szigetváron.

BELGA TENYÉSZLÓ TELEP
MENZELES FRÉRES @ §8 
“díszlet: Bruxelles.

Fióküzlet: Nagykanizsa. 
CircafpO darab belgái Ardeni
xmxzrr- ~ mÁánmv v'

tenyészni én és tenyészkanca
áll Nagykanizsán eladásra, 

fedező igazolvány garantálva Éii

mmmammmmmmmmammmmmammmm I

v* UJ ■. ..
Kinek drága az egészsége Törvényesen bejegyzett Védjegy

és pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra ki­
dobni, az saját érdekében cselekszik, ha leg­
alább egyszer-kétszer kipróbálja a világbi

OROSZLÁN 
MENTHOL

Csut

a háziszerek királyát.
Kapható 44 filléres, 1.10 és 2.20 K 

eredeti üvegben.
Füelárusitás :

ur üzletében SZIGETVÁR.
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Óvakodjunk értéktelen utánzatok tó

------ , köszvény, reuma, szaggatás
nyilalás, oldal szúrás, keresztcsontfájás, 
derék,-oldal vagy hátfájás, izom-és inbán- 
taimak, kar-és lábgyengeség, merev végtagok 
és ujjak, (/üresük, továbbá liülés, megfázás 
vagy légbuzamból származó bajok azonnal 
enyhülnek az Oroszlán MerUbol Sósborszesz 
h: s/nálala állal. Ha a fájó testrész a dör­
zsölést nem tűri, úgy borogatást alkalmaz­
zunk.

l'odl < íjá s, fejfájás, / ejs z a </</ at ás, 
hajhullás, idegesség, háf/i/arítsáf/, kimerült­
ség, általános gyengeség cseleiben kinccsel 
ér fel a valódi Oroszlán Menthol Súsbor- 
szcsz.

Torokfájás, rekedtséf/, gégéimről in* 
iiuenze, nátha lm fellép, úgy emlékezzék 

Oroszlán Mentből Sósborszeszre, mely 
a legkitűnőbb és legollcrjcdlcbb házi .zur.

Ezer cs ezer más esetekben is kitűnő 
sikerrel lesz az Oroszlán Mentből Sósbor­
szesz használva.

Minden egyes üveghez bő baszálati 
utasítás van mellékelve. Sok ezer bála­
irat tanúskodik róla, hogy az Oroszlán 
Mentbe 'osborszesz az. emberiség jótevője.

Nyomatott kozáry Ede könyvnyomdájában Szigetvar, tv


